

Emne: **SB-møde**

Mødedato Onsdag d. 30.10 2024	Mødested/lokale Personalerummet	Mødet påbegyndes kl. 19:00	Mødet afsluttet senest kl. 21.00
Deltagere Johnni, Kent, Charlotte, Mia, Helle, Mia, Pia, Jette, Mikael, Birgitte, Kamilla, Karina, Marianne, Thomas og Tina. Johanne og Ea.			
Fraværende Kamilla, Mia.			
Dato	Referent	Direkte telefonnr.	Journalnr.

0	i	EVT	
1.	b	Godkendelse af referat fra sidste møde	Sendes med mail Godkendt.
2.	i	Opfølgning fra sidste møde.	<p>Madordning</p> <p>Der er undersøgt to steder. De har ikke vendt tilbage. Rørbæksø er undersøgt og det er ikke muligt.</p> <p>Der mangler kølelementer i mælketaskerne.</p> <p>4 årg. Mangler køleskab.</p> <p>Børnene er pt. Glade for deres madpakker.</p> <p>Bus</p> <p>Skolen venter på tilbagemelding.</p> <p>Forældrene oplever at der er ændret noget, men skolen har ikke hørt noget.</p> <p>Kommunens kommunikationskonsulent Morten</p>

			<p>Kommer d. 5. dec. Kl. 18.30.</p> <p>Årshjul er snart klar til at blive sendt ud.</p>
3.	i/d	Nyt fra elevrådet.	<p>Velkommen til nye elevrødder Eleverne fortæller: Miniråd er noget nyt i år. Stadig elevråd for 4,5 og 6 kl. Formand og næstformand skal hjælpe i miniråd og nogle gange skal alle samles.</p> <p>Husk sodavand til elevrødderne, når vi har bestyrelsesmøde.</p>
4.	d/b	Skolefest	<p>Tanker om skolefest på ØNS! Kalder det på nytænkning?</p> <p>Skuespil efterfulgt af aktiviteter der giver lidt mere aktivitet til børnene. Børn sad med tlf. fortæller elevrødderne. Postløb kunne også være en ide.</p> <p>Start kl. 17 ønskes. Spise i klasserne Aktiviteter i klassen.</p> <p>Mobilfri fest.</p> <p>Det må ikke slutte for sent.</p> <p>Måske spise på gangen/større område, så dem der har flere børn kan være sammen</p> <p>Spise i gymnastiksalen, bibliotek, SFO osv.</p> <p>Husk bedsteforældre og gamle elever.</p> <p>Mundtligt referat fra skolebestyrelsen kunne kombineres med skolefesten.</p> <p>Forældre aktive i skolefesten</p>

			<p>Forældre der smører brød. Eller laver mad. Pølsehorn og pizza til børnene. SuperBrugsen i Give eller Tørring Bestille det udefra kunne også være en ide. Kæmpe gryderet. Skolen undersøger mulighederne</p> <p>Sammenskudsgilde fra forældrene. (tag selv-bord)</p> <p>Forældre kan opbygge noget socialt.</p> <p>Vi skal være på skolen så forældre ikke bliver i hallen</p>
5.	d/b	Temaaften / uddannelsesaften for skolebestyrelser 22/10 24	<p>Hvad fik med fra aftenen? Hvad ønsker vi at arbejde videre med? hvornår og hvordan?</p> <p>Vi opdagede at vi mangler nogle principper.</p> <p>Samarbejde med musikskolen (Samarbejde med lokalsamfundet) Elever....Tina har overblikket</p> <p>AULA blev nogle forældre opmærksomme på.</p> <p>Vigtige datoer. Årshjul.</p> <p>Det opleves at vi havde nogle gode snakke og diskussioner.</p> <p>Børne og ungepolitikken der blev gennemgået, skal vedhæftes referatet.</p> <p>Vi tager dette punkt på igen efter dialogmøder.</p> <p>Forretningsorden skal vi også have set på.</p>

6	b/d	SFO princip	<p>Der ønskes tilsyn med princippet for skolefritidsordning på ØNS</p> <p>Der bliver fremlagt alt det der er vigtig i arbejdet med SFO.</p> <p>Vi nedsætter et udvalg der arbejder videre med det Pia, Michael og Karina.</p>
7.	d/b	"uro i klasserne"	<p>Der ønskes tilsyn med tidligere rejst problematik vedr. uro i klasserne? Skolens ledelsesteam fremlægger initiativer m.m.</p> <p>Der bliver fremlagt. Se dias. Flere voksne til morgensang. Ændret rammer.</p> <p>Snak om at det er vigtigt at forældre henvender sig, hvis der er noget som undrer dem.</p>
8.	i	Økonomi	<p>Regnskab 3. kvartal 2024</p> <p>Lille overskud pt, men det er svært at sige om det lander på det. Der sygdommeldinger og refusion fra barsel</p>
9.	i	<p>Meddelelser</p> <p>a) Formand</p> <p>b) Skoleleder</p> <p>c) Medarbejdere</p> <p>d) SFO</p> <p>e) Andet - andre</p>	<p>a) dialogmøde med det politiske udvalg og formandskabet i skolebestyrelsen 12. november 24</p> <p>b) ordblindhed, arbejdet med renovering af tag, vinduer</p> <p>d) ansættelse af skolepædagog</p>
10	i	Eventuelt	<p>Høstfestoverskuddet vil gå til skateboard osv. til skaterbanen</p>

i=information, d= drøftelse, b=beslutning

Vel mødt



Tina og Johnni